

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії I рівня

«05» березня 2025 року

№ 3

Калуського ліцею імені Дмитра Бахматюка Калуської міської ради Івано-Франківської області

Присутні: Табачук О.Т., Байляк Л.П., Дороніна О.Р, Маковська А.С., Смольська І.Б., Іляш Л.І.,
Ляхович М.С., Рожик Р.В., Федоришин Л.П.

Відсутні: -

Запрошені: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій та позачерговій атестації в цьому календарному році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.

1. СЛУХАЛИ:

Оксану Табачук, голову атестаційної комісії, – запропонувала вислухати відповідальних за вивчення досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій/позачерговій атестації в цьому календарному році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та/або педагогічного звання

ВИСТУПИЛИ:

Оксана Табачук, директор, зачитала характеристику діяльності в міжатестаційний період заступника директора з навчально-виховної роботи Іляш Л.І. (додаток 1).

Ольга Дороніна, заступник директора з НВР, зачитала характеристику діяльності педагога Федоришин Н.Л. (додаток 2).

Леся Байляк, практичний психолог, зачитала характеристику діяльності соціального педагога Грицак Х.І. (додаток 3). Леся Байляк зачитала також характеристики, подані членами комісії з вивчення практичного досвіду педагогів, що претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та присвоєння педагогічного звання:

- Машталер Г.В. – характеристика діяльності педагога Ляхович М.С. (додаток 4);
- Василишин Т.Б. – характеристика діяльності педагогів Рожика Р.В. (додаток 5) та Іляш Л.І. (додаток 6);
- Генега О.О. – характеристика діяльності педагогів Малиновської О.М. (додаток 7) та Кравчука Б.Я. (додаток 8).

ВИРІШИЛИ:

Визнати результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій/позачерговій атестації в цьому календарному році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та/або педагогічного звання як такі, що заслуговують високої оцінки.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії

Оксана ТАБАЧУК

Леся БАЙЛЯК